Специализированное структурное образовательное подразделение Посольства России в Египте средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением иностранного  языка.
Тест по геометрии 8  класс  (2 полугодие)  
Сайт
Часть 1. Обведите кружком верный ответ.
  (За каждое верно выполненное задание – 1 балл)
1.  Прямая, параллельная стороне АС треугольника АВС, пересекает стороны АВ и ВС в точках М и Н соответственно, МВ = 14 см, АВ = 16 см, МН = 28 см. Чему равна длина стороны АС?
1. 30 см;          2)  4 см;         3) 28 см;         4)  32 см;        5) другой ответ.
2. АВСА1В1С1,  = ,  = 90 . Чему равна площадь треугольника А1В1С1?
1)  250;     2) 150  ;   	3) 54  ;     4) 32,4 ;       5) другой ответ.
3.  АВ и ВС – отрезки касательных, проведенных из точки В к окружности с центром О.   ОВ = 10, АО = 5. Чему равен угол АОС? 
1. 120°;           2)  60°;         3) 45° ;        4) 90° ;        5) другой ответ.
4. Точки  А, В, С  лежат на  окружности с  центром в точке О. АВ : АС = 2 : 3,       ВАС = 55°. Чему равен угол АОС?
1. 75°;          2)  150°;        3)  110°;        4) 100°;           5) другой ответ.  
Часть 2. Выполните задание.
(За каждое верно выполненное задание – 2 балла)
5. Медианы треугольника АВС пересекаются в точке О. Через точку О проведена прямая, параллельная  стороне  АС  и  пересекающая  стороны  АВ  и  ВС  в  точках  Е и  F соответственно. Найдите длину ЕF, если сторона АС равна 15 см. __________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
6.  Хорда стягивает дугу окружности, градусная мера которой 40°. Найдите градусную меру угла, который образует эта хорда с касательной к окружности, проходящей через ее конец.
[bookmark: _GoBack]______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Часть 3. Выполните задание.
(За каждое верно выполненное задание – 3 балла)

7. Из точки А к окружности проведены касательные AN и AP, при этом   NAP = 120°. Радиус окружности равен 9 см. Найдите  AN. 

Обратить внимание на темы «Отношение площадей и периметров подобных треугольников», «Пропорциональные отрезки в прямоугольном треугольнике», «Синус, косинус и тангенс острого угла в прямоугольном треугольнике», «Вписанные и описанные окружности».
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответы к тесту по геометрии 8 класс 2 полугодие  
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Критерии оценок:
 «2»  –  менее 5 баллов;
 «3»  –  5 – 7   баллов;
 «4»  –   8 - 9   баллов;
 «5»  –   10-11 баллов.

